



УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

---

---

**Р І Ш Е Н Н Я № 86**

5 сесія 7 скликання

11 березня 2016 року

Про стан виконання Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку пожежної охорони в Іллінецькому районі на 2011-2015 роки та затвердження Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки

Заслухавши інформацію начальника Іллінецького районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області підполковника служби цивільного захисту Лемещука В.М. про стан виконання Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку пожежної охорони в Іллінецькому районі на 2011-2015 роки та розглянувши проект Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів від 10.12.2015 року та керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43, ч.1 ст. 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника Іллінецького районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області підполковника служби цивільного захисту Лемещука В.М. про стан виконання Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку пожежної охорони в Іллінецькому районі на 2011-2015 роки взяти до відома.

2. Затвердити районну Програму поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки (додається).

3. Рекомендувати управлінням та відділам райдержадміністрації, виконавчим комітетам місцевих рад забезпечувати виконання заходів цієї

програми та інформувати районну раду про хід її виконання щорічно до 01 грудня.

4. Рекомендувати відділу економічного розвитку районної державної адміністрації (Купрій І.І.) та фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Тарасова В.П.) при розробці Програми економічного та соціального розвитку району та при формуванні проектів бюджету на наступні роки врахувати необхідність вирішення заходів Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки та передбачити кошти на ці цілі.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення 4 сесії районної ради 6 скликання від 10.20.2011 року № 56 «Про затвердження Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку пожежної охорони в Іллінецькому районі на 2011-2015 роки».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів (Стельмащук М.С.).

Голова районної ради

С. Загороднюк